Вечерняя заря (в тумане времени).
   Молодая женщина буквально кричала в телефонную трубку: 
   - Мамочка, ты знаешь, у меня пропала Несса! Моя собака! Я места себе не нахожу, не могу понять, как это могло случиться! 

- Даночка! Успокойся! Давай всё по-порядку.

- Значит, еду я с дачи по Московскому шоссе, тепло... красота. В общем, расслабилась... Остановилась перед светофором, руки на руль повесила... А слева мерс остановился, мужик такой интересный, и на меня посматривает! Сижу, думаю: может,  познакомиться?... И тут что-то произошло – то ли током меня ударило, то ли молния... Бывает же гроза при ясном небе... я где-то читала, что такое бывает... или шаровая молния недалеко разорвалась. В глазах слегка потемнело, всё как в тумане... 

- А как сейчас, как ты себя чувствуешь?

- Да нормально, не в этом дело! Мама, не перебивай! Всё быстро прошло – минута или две... трудно сказать. В общем, когда прояснилось, кошмар какой-то! Слава мужика нет – только капот его машины, а остальное, как ножом срезало! Ни руля, ни мужика! Представляешь? Ну, думаю, это мужика взорвали! Я – такая: сижу, ни жива, ни мертва, тупо смотрю туда, где раньше мерс был, и соображаю: «нет больше мужика, одно мокрое место осталось». Глянула туда, где это «мокрое место» должно быть – а там совершенно чистое, пустое место! Сухое! Никаких следов взрыва! Из машин все повыскакивали: «теракт, теракт!», кричат. Только я тебе скажу, никакой это не теракт, а что такое – не знаю. В общем, выбралась я из пробки,  уже под вой сирен... Проехала немного, и тут только про Нессу вспомнила. Позвала... а её нет! Исчезла! Но, клянусь, я двери даже не открывала, они - как были заперты, так и остались, и окно моё было закрыто, кондишен включён!

   - Господи, действительно, кошмар! Ну, не переживай, может ещё найдётся твоя собака. Хотя, могли и украсть. Шутка ли, чемпионка Питера, сама Sant Kreal Baronessa Bravo, знаменитая Несса! Точно, украли! Подавай в розыск!
    Фоном этому телефонному разговору служил монотонный голос диктора телевидения:  «Сегодня в семь часов вечера в Санкт-Петербурге на Московском шоссе произошло очередное заказное убийство – в своей машине был взорван видный предприниматель Артём Меркурьев. Следствие ведётся».

- Мама! Ты только послушай! Никакого взрыва не было! Я ведь в это время там и была. Врут они все!

   Из архивов СМИ.  Американский еженедельник History of Science описывает случай, когда в 1982 году на глазах своих друзей исчез 19-и летний житель парижского предместья Сержи-Понтуаз Франк Фонтень. Дело было так: молодой человек сидел за рулём своего пикапа, когда вдруг увидел в небе необычное, очень яркое световое пятно, медленно скользящее к земле. Его друзья, грузившие в это время вещи, видели то же самое. Франк рванул вперёд к предполагаемому месту падения странного шара. Когда друзья подбежали ближе, то увидели, что машина их друга будто «разрезана» пополам. На дороге стояла её задняя часть, а вместо кабины – клуб яркого света, который на их глазах вытянулся в трубу» и стремительно ушёл в небо. Прошло две недели, в течении которых юношу безуспешно искала полиция. Однажды на рассвете в дверь одного из друзей постучали. На пороге стоял Франк. Он был одет точно также, как в день исчезновения, только выглядел озадаченным. «А где мой пикап? – спросил о н опешившего друга. – Разве мы никуда не едем?»

   Всю троицу долго допрашивали в  полиции, прокуратуре, затем делом заинтересовались в комиссии по изучению неопознанных явлений «Jepan». Воспоминания Франку  начали возвращаться только под гипнозом. В частности, он вспомнил, как после яркой вспышки погрузился в густой туман. Затем увидел себя в каком-то подобии лаборатории, где над ним некто «колдовал», как решил юноша – над ним проводили эксперименты. Когда он очнулся, то подумал, что спал, и ему всё приснилось, и что прошло не более получаса.

***
  «Следующая станция «Алексеевская!» - раздался из динамиков металлический  женский голос, который как бы ворвался в спящий мозг пассажиров метро.
- О, простите! Кажется, я задремал! – смущенно проговорил седой господин, обращаясь к своей соседке. - Кажется, мы с вами беседовали?
Хорошо одетая приветливая дама удивленно воззрилась на старика: - Да? Вы знаете, я тоже, похоже, уснула. И такой странный сон мне приснился! Ну, просто исключительный! Вы удивитесь, во сне я была самой .... Герой и жила на Олимпе! И Вы там были! Вас звали Ургант… Николай Петрович Ургант.
- Поразительно! Я действительно, Николай Петрович! А вы – Анна! Я Вас там видел... Вас ещё «Ананка» называли.  Да, да, да.. Мы видели один и тот же сон! И знаете, я не удивлюсь, если не только мы. Судя по тому, как многие озираются, озадачено поглядывая друг на друга, они тоже там побывали.

- Может, мы все и вздремнули, да только сны наши вполне объяснимы – вступила в разговор молодая женщина, рядом с которой сидел мальчик: – Я ведь сейчас читаю сыну «Мифы Древней Греции» - и она потрясла книжкой в яркой обложке, на которой красовались беседующие Гермес с Афиной, - а вы краем уха, наверно, услышали: тут как раз  и Гера, и Зевс …
- Возможно… Только всё было не так, как в мифах Древней Греции.... – возразила Анна.

- Первый раз слышу такое, чтобы снилось одно и то же! – Ургант озадачено нахмурился и снова повернулся к Анне: - Скорее, я поверю, что мы все переносились во времени и пространстве! 

   В ракурсе теории телепортации.  Сны наяву. Сторонником теории, что перемещения во времени происходят во сне, был писатель-фантаст Герберт Уэллс, написавший небезызвестную «Машину времени». Этим он объяснял многие прозрения и «вещие сны»: людям кажется, что события, которые происходят с ними,  сновидения, а на самом деле это действительность.
  История с Туполевым.  Любопытная история произошла с известным российским авиаконструктором Андреем Николаевичем Туполевым, которую он рассказал своим друзьям. Уже в послевоенные годы Туполев работал над будущим реактивным бомбардировщиком «ТУ-16». Не находя нужного решения по вопросу выбора профиля крыла и угла его стреловидности и не зная с кем посоветоваться, Туполев «в сердцах» обратился к портрету своего учителя – Н. Е. Жуковского, висевшего в кабинете.

   В ту же ночь во сне он попал в кабинет своего учителя и объяснил ему суть проблемы. Во время её обсуждения Жуковский подсказал правильное решение, которое наутро Туполев объявил своим сотрудникам. Позже у авиаконструктора было ещё несколько встреч во время сна с бывшим учителем, в которых они обсуждали вопросы, связанные с реактивными двигателями, и даже спорили. Правда, видел ли Жуковский во снах своего бывшего ученика – неизвестно. Но с эзотерической точки зрения, это не так уж и важно. Дело в том, что «беседы» на расстоянии (телепатия) осуществляются благодаря направленному волновому соединению, осуществляемую через информационные поля с соответствующими органами тонкого тела другого человека. Они могут не регистрироваться мозгом, то есть пройти незаметными для реципиента, к которому обращался или с которым соединялся «оператор».

   Известны случаи телепортации из прошлого в будущее по тем же информационным каналам времени. 

       История с сыном Данте. Примечательна история находки тринадцать последних стихов «Божественной комедии» Данте Алигьери. После смерти поэта дворец, в котором он жил, был разграблен и разрушен, и родственники тщетно искали окончание произведения, и, поговаривают, что даже решили самим закончить произведение. Наверно, автор так возмутился этому кощунству, что помог своему сыну Якопо перенестись в прошлое. Сыну поэта, приснился сон, что он оказался в комнате, в той обстановке, в которой при жизни работал Данте. Указав на одну из стен, поэт сказал: «То, что вы так долго ищите, находится здесь». Отправившись к развалинам палаццо, Якопо был поражён – среди развалин уцелела только та башн, в которой был кабинет отца. Добравшись до указанного места, Якопо отодвинул висевший на стене гобелен и обнаружил за ним нишу, в которой лежали свитки бумаг. Среди них нашлись тринадцать последних стихов «Божественной комедии».

    История с Татищевым. Из записок свердловского исследователя А. Малахова известна следующая  история. «Однажды Татищеву, основателю Екатеринбурга, стоящего на одном из чудских курганов, приснился странный сон. Лежит он среди трав на вершине холма, и является к нему женщина необычного вида и дивной красоты. Одета она была в звериные шкуры, на груди её сверкают золотые украшения (возможно, это была загадочная «Принцесса Алтая – Кадын?). «Слушай, - говорит женщина Татищеву, - ты отдал приказ копать курганы в своём новом годе. Те тронь их, там лежат мои храбрые воины. Не будет тебе покоя ни на том, ни на этом свете, если потревожишь их прах или возьмёшь дорогие доспехи. Я, княгиня чудская Анна, клянусь тебе, что разорю и город, и всё, что ты строишь, если тронешь эти могилы». 
   И Татищев приказал не раскрывать захоронения. Открыты были лишь вершины курганов. Зато стоят до сих пор на чудских курганах, как на «отмеченных богами» оуроборусах,  российские города Екатеринбург, Челябинск, Оренбург и Курган.
  Телепортация в состоянии сна возможна и по вертикальному, и по горизонтальному вектору времени. 

   Итальянская история. В 1947 году в испанском городе Севилья в пятый раз был помещён в психиатрическую больницу Энрико Борхиас-Менделес, утверждавший, что он путешествует во сне. Он рассказывал, что из своей кровати переносился в Римскую империю времён Калигулы, ездил на слонах в армии карфагенского полководца Ганнибала, побывал в застенках инквизитора Торквемады. Каждый раз он просыпался в своей комнате. При этом в руках его был предмет из прошлого. Как доказательство, Борхиас-Менделес предъявлял меч римского легионера, старинный крест, средневековую одежду – но никто не верил хронопутешественнику, хотя и найти разумный источник, из которого могли быть взяты артефакты, не удавалось. В конце концов, Энрико в очередной раз подвергали принудительному лечению. 
   Наконец, в 2003 году Борхиас-Менделес загадочным образом исчез из психиатрической больницы. Журналисты испанского ТВ провели профессиональное исследование того места, где стоял дом Энрико, и выявили там некие аномальные электромагнитные излучения, подобные тем, которые возникают в областях, названных «аномальными зонами».
   За окнами вагона громыхали рельсы и проносились огни туннеля. Ургант рассуждал:

- Метро – это в некотором роде особенное место. Это же подземелье. Кругом камень – очевидец древнего мира, хранитель памяти о событиях, происшедших много веков, а возможно, тысячелетий назад. Они – как магнитофонная лента, возможно с трёхмерным изображением… Мы могли перенестись в другое время, в другое пространство… Я помню, такие случаи  были, причём, естественно с нашими современниками. Ведь метро – это ноу-хау 20-го века.
   Известная в России актриса и кинорежиссёр Рената Литвинова в передаче «Школа злословия» (13 ноября 2002 г.) рассказывала о загадочном случае, происшедшем с ней недавно во время поездки в московском метро (пролёт от станции «ВДНХ» – «Алексеевская»). Сев в поезд такого-то числа, она ехала задумавшись, и вдруг неожиданно взгляд её упал на газету в руках соседа. Дата на газете свидетельствовала, что она была издана двумя днями спустя того дня, когда актриса села в поезд. Из рассказа Ренаты Литвиновой: «Я спрашиваю: - Что, сегодня ... (такое-то число)? – Он посмотрел, как на ... (знак рукой у виска) и ответил: – Ну да, такое-то! Очень страшно! Мне было очень страшно! Там какая-то ненормальная зона». Когда Литвинова вернулась домой, по её словам, посыпались телефонные звонки и одним и тем же вопросом: «Ну, где ты пропадала два дня? Мы тебя обыскались».
· А знаете, какой сегодня день? По предсказаниям древних майя сегодня должен наступить Конец Света! – обратилась к Анне соседка с мальчиком.
· Да и не только древние этот день предсказывали. Знаете, я посещала некоторое время одну эзотерическую школу. Они там работали по материалам одного Учения. Оно называется «Третий Луч» и  принято было методом яснослышания. В общем, они тоже предвидели, что в 2012 году начнутся глобальные катаклизмы, связанные с циклами существования Земли. Так вот, основной их задачей было этот момент оттянуть, – неожиданно включилась в разговор красивая блондинка, сидевшая слева от Урганта.

· Как это возможно? – воскликнула Анна, и, запнувшись, спросила: - Вас ведь Авророй зовут?
· Не удивляйтесь только – с помощью магии! Вернее, Теургии, так это называли, - ответила Аврора.

· В наше время научно-технического прогресса – что магия, что наука – границы размыты, - глубокомысленно произнёс Ургант. 
Поезд  ворвался  на светящуюся розовым мрамором и заполненную людьми «Алексеевскую».

· … Надеюсь, им всё удалось! – бодро заключила разговор Анна, и, кивнув на прощание головой собеседникам, вышла из остановившегося поезда на перрон.
***

   На шелковистом песке загорелые тела четырёх молодых людей и рыжеволосой девушки  образовали пятиконечную звезду. Расположились лицом к лицу, они тихо переговаривались. 

- Мне не верится, что я снова лежу на цивилизованном пляже на фоне современных небоскрёбов Флориды! – прошептала девушка, - и я снова молодая и сильная.

- Флор! – воскликнул  светловолосый: - Может, Флориду так в честь тебя и назвали… 
- Я рад, что мы, наконец, собрались вместе. А то не с кем поговорить! Заставили дать подписку о неразглашении… А обсудить-то хочется! – приподнялся на локтях молодой индеец.

- Да, наш отпуск затянулся. Проверяют, наверно… Мы же, вроде как, заглянули в будущее, или в прошлое. А там настоящий «Армагеддон» - в знак согласия качнула головой  Флор.
- В том-то и дело! Помните, мы вдруг оказались над базой, и, как будто ничего не произошло. А прошёл целый год! И мы знаем, что это был не сон. Вертушка ободрана, горючее самодельное, да куча ещё примет. Правда, всё отобрали! - 

- А я кое-что припрятал! – и темнокожий гигант открыл медальон, свисавший с его шеи.

- Флешка? – глаза Флор округлились. -  Неужели от «того» фотоаппарата? Ты же там чего только не наснимал! 

- Не совсем та… я успел скопировать. Ту в НАСА изъяли. Может, сохранили, а, может, на всякий случай, уничтожили.

- А ты кому-нибудь показывал?

- Нет, да только кто поверит! Скажут, фотошоп… А так у нас осталась хоть какая-то память, чтоб мы сами «им» не поверили, что стали жертвой галлюцинаций.

- Не понимаю, чего «они» боятся? Ничего же не случилось! Прошлое осталось в прошлом, будущее в будущем. Эволюция продолжается… - возмутился молодой индеец.

   Из архивов СМИ. Косвенным подтверждением того, что «будущее», в нашем понимании, «будет» могут послужить некоторые данные о перемещении во времени наших потомков, посещающих наше время. Вице-президент Всемирного исторического конгресса Ян Маар поделился с корреспондентом газеты «Аргументы и факты»: Очевидно, что машина времени уже изобретена в будущем и люди посещают прошлое. Но делают они это так, как мы, когда посещаем океанариум: наблюдают за жизнью различных эпох из-за стекла, чтобы случайным вмешательством не вызвать извращение истории». 

   Случайное фото. Канадский музей (Bralorne Pioneer Museum), расположенный в провинции Британской Колумбии выложил фотографию на своем сайте в рамках выставки «Их прошлое живет здесь», где на фото, датируемом 1941 г., запечатлено открытие моста, который заново отстроили после очередного наводнения. 

   Внимание посетителей выставки сразу привлек молодой человек, запечатленный среди других собравшихся.

Модная стрижка, легкая ветровка и футболка с напечатанной эмблемой, а так же современные очки и портативная фотокамера сделали его скорее похожим на выходца нашей эпохи, чем представителя 40-х годов прошлого столетия. 

   Первая реакция была: розыгрыш и фотошоп! Однако, якобы, после проведения экспертизы стало ясно, что следов искусственного впечатывания на фотографии нет, и молодой человек действительно присутствовал на церемонии. А это, мол значит, что путешествия во времени возможны и кто-то этим активно пользуется.
    Опасная жадность. Во время операции с ценными бумагами на Уолл-стрит 28 января 2003 года федеральные следователи арестовали одного из игроков по подозрению в мошенничестве. 44-х летний Эндрю Карлссон, не моргнув глазом, объяснил свой фантастический успех на рынке акций тем, что он прибыл из... 2256 года. Путешественник во времени якобы знал, как именно играть, чтобы сорвать большой куш.

   Авель Сидлтон из комиссии по ценным бумагам и биржам признался газете «Вашингтон пост», что ничего подобного за 20 лет работы не припомнит. Разумеется, Карлссону не поверили, надели на него наручники и отвезли в участок. Но от фактов не уйдёшь: с начальным капиталом в 800 долларов он в течение двух недель заработал 350 миллионов. Следователь Николас Анджей из полицейского участка Нью-Йорка, который ведёт это дело, не скрывает, что допрос задержанного произвёл на него большое впечатление. Эндрю Карлссон просил отпустить его, а в обмен обещал раскрыть несколько «исторических секретов», например, где скрывается Усама Бен Ладен, и способ излечения от СПИДа. Он спешил вернуться в своё время, однако показать место нахождения «Машины времени» категорически отказался: «Опасаюсь, что она может попасть в плохие руки», - сказал он.

   Интересно, что никаких сведений о существовании Эндрю Карлссона, таких как страховой полис, водительское удостоверение, регистрация, датированных до 2002 года, не было обнаружено. Не подтвердились и гипотезы о том, что задержанный скрывается под чужим именем, и «Карлссон» его псевдоним.

   История этого гостя из будущего ещё не окончена. Но не стоит надеяться, что столь ценный объект будет выпущен из поля зрения заинтересованных лиц. Шум вокруг случая Эндрю Карлссона может послужить хорошим урокам другим меркантильным хронопутешественникам, собирающимся в «дальнюю дорогу», а кроме того причиной усиления секретности испытания и использования Машины времени.

     Жертва аварии. Корреспондент газеты «Труд» Наталья Лескова припоминает о своей встрече в 1999 году с неким Анатолием Ивановичем, показавшимся ей «вполне сумасшедшим». Собеседник поведал о том, что прибыл из 2099 года, и должен предупредить людей через газету о готовящихся страшных событиях, в том числе на том месте, где состоялась из встреча. Среди других предупреждений были такие: на юге нашей страны зародилось нечто страшное, что «выльется кровью и смертью», начнутся «стихийные бедствия масштабов Великого Потопа, и уже тогда никому не выжить». «Да и тут в Москве очень плохо, много будет крови» - оглядываясь вокруг сбивчиво добавил он. Хронавт, естественно, был воспринят как очередной свихнувшийся бродяга. А ведь разговор происходил на Пушкинской площади, где, в подземном переходе, действительно некоторое время спустя, прогремел взрыв, и было «много крови». Предупреждения гостя из будущего остались втуне: произошли события в Чечне, захваты заложников и другое, что могло бы быть предотвращено, придай кто-нибудь этому значение. Но, по-видимому, основные события, о которых предупреждал  провидец или хронопутешественник, еще впереди. И опасность, грозящая  с юга – это не Чечня, а Грузия.

   Гости из будущего. К гостям из будущего среднестатистические граждане относятся с явным  предубеждением, объявляя особо настойчивых фантазёрами и городскими сумашедшими. Эгрегор также не любит возмутителей спокойствия. Одних он  старается засадить в лечебницы для душевнобольных. Других же попадают в закрытые лаборатории спецслужб, и их судьба ещё более плачевна. 
   Ещё во времена царя Алексея Михайловича Тишайшего при дворе объявился «зело престранный человече, в чудном кафтане бесовского покроя», который к тому же был осведомлен о прошлом и будущем царской династии России. «От греха подальше» его казнили.

    В старых архивах хранится протокол допроса некоего Сергея Крапивина, датируемый 1897 годом. Странно одетый мужчина в конце XIX века утверждал, что он из века XXI, живёт в Ангарске и работает оператором ЭВМ. Его поместили в сумасшедший дом. 

   Поэтому, совершая путешествия в прошлое и общаясь с окружающими, наши разумные потомки стараются вести себя крайне осторожно, чтоб не быть опознанными, и держат, как говорится, язык за зубами. Правда, желание «облегчить душу» заставляет некоторых хронавтов раскрыться перед достойными слушателями.

   Жертва обстоятельств. «Человек, который умер за два века до собственного рождения» - так называлась статья, выложенная в Интернете, в которой рядом с хронавтом из будущего фигурировал  известный исследователь паранормальных явлений Вадим Чернобров. 

   В городе Жирновске Волгоградской области долгие годы жил человек, которого здесь считают едва ли не самой выдающейся личностью ХХ века - Евгений Иосифович Гайдучок. Его знания поражали своей глубиной, а предсказания, которые он иногда называл «воспоминаниями», неизменно сбывались: нападение фашистской Германии на СССР, исход войны, перестройка и... грядущее создание машины времени.
   «Я познакомился с ним в 1985 году, - написал в своей книге о Времени Вадим Чернобров. - Этот человек подошел ко мне и после недолгого вступления сказал: «Я прилетел сюда на машине времени! - и представился: - Евгений Иосифович». Как, по-вашему, что я должен был на это ответить?! Прежде чем сказать «до свидания», я спросил, почему он именно мне все это говорит, и услышал в ответ явную чушь: он якобы читал о машине времени... у меня! Это было невозможно, ибо в то время моей книги о Времени не существовало даже в черновиках...
Но вот, что он мне рассказал. Будучи совсем юным, он решил угнать машину времени и прокатиться на ней в какую-нибудь экзотическую старину. Прихватив для компании подружку (ради прекрасных глаз которой все это и затевалось), он рванул сквозь миры и века. Но улетел не далеко. В 30-х годах ХХ века угнанный транспорт потерпел аварию.

Очень быстро ошалевшие от ужаса подростки поняли, что искалеченная машина сможет поднять лишь одного из них, и хватит ли у нее энергии на полет в XXIII век - неизвестно.
  Впрочем, особого выбора у них не было, поэтому Женя затолкал плачущую девчонку в агрегат и, наказав вернуться с помощью, отправил в будущее.

   Но помощи он так и не дождался. Очень скоро малолетнего скитальца усыновили добрые люди, и мальчишка начал осваивать новую жизнь, которую, по его же собственным словам, поначалу просто возненавидел. Только прокатившись впервые в жизни на велосипеде, он понял, что здесь тоже могут быть свои маленькие радости»...

   Узнав от В. Черноброва тайну своего отца, дочь Евгения Иосифовича, Светлана Булгакова, по-новому взглянула на многие из своих воспоминаний. На «сказки» о поразительных космодромах, межпланетных полетах, удивительных «мохнатых» существах, про жизнь на Земле в будущем, которые рассказывал ей отец в раннем детстве. Одна из сказок запомнилась особенно хорошо - это была история Урфина Джюса и его деревянных солдат, которую она услышала в пятилетнем возрасте, а это был 1951 год. Как известно, продолжение «Волшебника Изумрудного города» Александр Волков написал в 1963-м...
- Например, мне до сих пор непонятно, где простой советский юноша мог познакомиться с Маршаком, почему с ним несколько раз встречался Киров и любили разговаривать Олеша, Булгаков, Бернес... - продолжает Светлана Булгакова. - А однажды (вот ведь ирония судьбы!) он даже разговаривал с автором «Машины времени», легендарным Гербертом Уэллсом. А дело было так. Будучи в Ленинграде автор «Машины времени» изъявил странное желание познакомиться с советскими детьми и попросил отвезти его именно в ту школу и класс, где учился Женя Гайдучок. Говорят, что Уэллс подошел к мальчику и незаметно перекинулся с ним несколькими словами. До этого никто даже не подозревал, что Женя знает английский...
   Пророки-хронавты. Интересно, что путешественники из будущего обычно проявляют себя для того, чтобы предупредить человечество о грядущих катастрофах или оградить отдельных людей от грозящей им  опасности (как правило, своих предков). 
   Значительно меньше известно о  некоем Джоне Саллимане, который в 1998 году прибыл в современный Лондон для того чтобы предупредить о военной и террористической угрозе, нависшей над человечеством. В английских газетах промелькнули сведения о том, что «путешественник во времени» рассказывал о своих посещениях не только 20 века, но и двора Людовика XIV и Марии Стюарт, а также показывал корреспонденту некие вещественные оказательства. Дальнейшая судьба Саллимана неизвестна.
    Такие же скудные сведения имеются и о  других таинственных  хронопутешественниках. Так,  в Непале объявился Саид Нахано, утверждавший, что он родом из 3044 года. 
Некий Луи Роджер в Токио утверждал, что он «прибыл на 300 лет назад», чтобы предотвратить гибель родной Японии.

  Возможно, те, кого и в далёком прошлом, и сейчас принято называть «пророками», на самом деле хронавты, которые «шифруются» под них? Не случайно зачастую родословная «пророков» весьма загадочна, а целые периоды жизни как бы выпадают из хроники событий.

- Думаю, рано радоваться! Всё, что мы с вами пережили, не внушает оптимизма. Всё так неустойчиво в этом мире! – нахмурился светловолосый.
- Между прочим, вы, кажется, забыли про 2013-й. Помните, мы поймали сообщение о начале войны? – и молодой индеец пальцем начертил на песке: 21.06.13…
- Может всё уже изменилось, и история пошла по другому пути? – проговорила девушка, стирая ладонью призрачные цифры…
***

  Летняя безлунная ночь зажгла в небе первые звёзды. Стоя на платформе в ожидании поезда я привычно ищу взглядом Большую Медведицу: её перевёрнутый ковш своей неизменностью внушает покой и уверенность: «всё будет хорошо»! 

- Смотри, какая яркая звезда! Венера, наверное, или Юпитер! – окликает меня муж, - да она движется!

- Это спутник, какой большой! Даже батареи видны! Как крылья стрекозы, в сеточку! 
- Слишком большой для спутника….  А может быть это орбитальная станция?! Помнишь нашумевшую историю о пропавшей межпланетной  станции? Может, она нашлась?

   «Земля, Земля, я  «Проспектор-2»… - кто-то услышит и отзовётся на этот призыв! 
